

## 正 誤 表

「読んでおきたい名著案内 教科書掲載作品 13000」（2008年4月刊）の記載内容に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

[掲載箇所] p410 左段 谷川 俊太郎の項 07337「かなしみ」

(誤) 下から6～8行

三省 「新国語1」'82, 「新国語1 改訂版」'85,  
「新国語1 三訂版」'88, 「新国語1 四訂版」'91,  
「高等学校国語1」'98

(正)

三省堂版5点全て削除

※出典はいずれも茨木のり子『詩のころを読む』の「生まれて」  
掲載は吉野弘の「I was born」部分

p740 右段 吉野 弘の項 13265「I was born」

(誤) 下から1～3行 (筑摩書房)

「高等学校用国語1」'82, 「高等学校用国語1  
改訂版」'85, 「高等学校用国語1 二訂版」'88,  
「国語1」'94, 「国語1 改訂版」'98

(正)

筑摩書房版5点全て削除

※出典はいずれも茨木のり子『詩のころを読む』の「生まれて」  
掲載は谷川俊太郎の「かなしみ」部分

以上